

В рамках недели безопасности дорожного движения инспектор по пропаганде БДД отдела Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району, старший лейтенант полиции Дрёмина Полина Вячеславовна провела увлекательные беседы с детьми в детском саду «Петушок» города Юрюзань и в МОУ ООШ № 4 города Катав-Ивановска.

Вместе с инспектором ребята вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и изучили дорожные знаки. В игровой форме они узнали, как правильно переходить дорогу и как вести себя пешеходу на пешеходном переходе.

Такие занятия помогают детям осознать важность соблюдения правил дорожного движения и формируют у них ответственное отношение к безопасности на дороге.

